

2020年度第8回こむ1会運営委員会 会議録

日時：2021年4月10日(土)・13時30分～15時30分 場所：3階フリールーム

議事進行・記録担当:C班

A班 東(自然保護協会)・篠原(宝塚家族会)・大西(手話さわやか)・欠(一致バラばら)・欠(うらら宝塚)
B班 榎本(個人)・中下(エリアナウス)・欠(おもちゃの診療所)・欠(ゆめふうせん)・欠(つながりづくりネット)
C班 三島(個人)・出口(テープライブラリー)・中小路(個人)・高原(情報ボラネットワーク)・角田(紙芝居研究会)
D班 原(ランチボックス)・油井(個人)・太田(おあや座)・岡田(専心会)・佐々木(武庫川流づくりと域連携)
E班 欠(村中)・欠(6地区民児連)・横山(三線ていんがーら)・松崎(歌楽多笑一座)・欠(武庫川ネットワーク)
岡本(財団)・沼田(ボラセン) 参加:稲田・金子・平山

<<報告>>

1. 会則ワーキングチーム(原)

3月運営委員会より承認を受け発足、3月24日と4月1日の2回会議を行った
話し合いの中で財団から「基本理念に関する部分ではできるだけ触らないで欲しい」との要望があり、その点をすり合わせて今後の作業を進めていく
次回4月17日(土) 今後改善すべき項目をリストアップして作業を行っていく

2. 宝塚福祉コミュニティプラザ連絡会より(原)

各団体から報告があったが、こむ1会にかかわる内容はなかった。メインテーマである掲示板運用については後ほど財団岡本さんより報告していただきます

3. 受付ボランティア会議(榎本)

添付資料(受けボラ会議議事録)

受けボラ会議は、こむ1会から最大2名まで参加可能、参加し受けボラの皆さんと顔なじみになってください
次回5月29日(土) 13:30～15:30 参加希望の方連絡してください

4. 宝塚セーフティネット会議(榎本)

生活応援センターに多くの相談、支援の問い合わせが増えている(市民100人に1人の割合)
仕事を見つけることが難しい状況で、融資を受けている人が今後どのように社会復帰していくかが問題

4. 宝塚市社会福祉協議会(榎本)

令和3年度の資金収支予算・事業計画などが報告された

新たに24時間体制のヘルパー事業が始まり、在宅で生活していく環境が少し整いつつある。

5. ふらっと☆ぷらざ新規参入承認について(東)

登録グループが館内で自分たちの活動資金のため利用するのはこむ1施設のルールと合わないと説明
当事者グループから「収益を寄付するかどうか話し合いもできていないので今回は見送る」と回答があった

6. 会計より(高原)

前年度より会計業務の引継ぎを終了し、現在の残高は263,379円

7. ボラセンより

添付資料

8. 財団より

添付資料

- ・コミュニティ内の掲示板（5カ所）については、コミュニティ連絡会の共同管理とする
掲示板を4施設4分割とし施設ごとで管理する。（但し明確な線引きはしない）
5カ所の掲示板はマグネットで貼れるように改善しカギを付けた
- ・受けボラ会議は月2回行い、仕事の改善・人材の育成・チームワーク作りなどを目的として、いろいろな問題を話し合っている。こむ1会からの参加人数を2名としたが、互いに協力してやっていきたい

<<承認>>

1. 総務が購入する常備消耗品費の事後承諾について
 - ・承認された
2. 機材購入（ボイスレコーダー・Zoom機材）について
 - ・こむ1会が有するものであれば賛成。但し使用に制約をかけない
 - ・Zoomの必要性は理解するが実際に会議を進行していくうえで運用ルールは必要だと思う上記の意見を踏まえ承認された

<<議案>>

1. 今後の事業計画見直しについて
 - ・事業計画の整理に関する資料のNo1～No20の事業で今やるべき項目を各班報告
 - ・今すぐ実行できる事業、議論し内容を検討する事業に分類する
 - ・個別に受けているものや、すでに次年度継続しているものも有り回答しなければならないものも有るがこむ1会として出席しなければならないかを明確にし、正式に書面で依頼してもらう
2. ワーキングチーム立ち上げについて
 - ・会員とつながり活動するワーキングチームをたち上げ、運営委員が核となり各グループに呼びかけ進めていく
 - 「大掃除大会」（発起人募集中）
 - 「消防避難訓練」:三島・油井・中小路
 - 「広報」:東・村中・中下
 - ・こむ1通信・こむ1会のホームページ・こむ1会の掲示板の管理等

<<次回に持ち越し>>

- ・外部からの依頼等の窓口について
- ・クッキングルームの利用について

次回運営委員会 5月10日(月)13:30~15:30 3階フリールーム(担当:D班)